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12 questao (2,5) nota:

Um raio de luz incide sobre a face AB de um prisma fazendo um angulo 6 com a
perpendicular a superficie e emerge na face BC no angulo critico, conforme vemos

na figura.
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a) Admitindo que o prisma esta imerso no ar determine o angulo de incidéncia 6. /4, 2
b) Se cada lado do prisma mede 5 cm e a luz emerge no ponto D da face BC, quanto 4 , i)

tempo leva a luz para atravessar o prisma?
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Uma experiéncia de interferéncia de fenda dupla é realizada com luz de
comprimento de onda igual a /=440 nm. As fendas estdo separadas por uma
distancia de @=0,4 mm. A tela é colocada a uma distancia D das fendas.

a) Determine a distdncia D para que as duas primeiras franjas escuras na tela
fiquem alinhadas com as fendas. U %)

b) Se o equipamento inteiro for submerso na dgua (#=1,33), de quanto ser4 esta

distancia D? 12 \
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Um feixe de luz monocromatica de comprimento de onda A=546,0 nm incide sobre

uma fenda de largura a=0,4 mm. Um padrao de difra¢do é formado sobre uma tela
colocada a 120 cm da fenda.

a) Calcular a intensidade relativa ///, num ponto na tela a 4,1 mm do centro do
{"‘v ‘( :‘\

maximo principal.

b) Entre que minimos fica este ponto? Justifique. /1/ %) o Wy + ) .
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Trés discos polarizadores cujos planos sdo paralelos estdo centrados num eixo
comum. A dire¢ao do eixo de transmissao em cada caso, relativa a diregao vertical
comum, é mostrado na figura. Um feixe de luz linearmente polarizada, com Ep
paralelo ao eixo vertical, incide desde a esquerda sobre o primeiro disco com
intensidade /=10 unidades (arbitrario). Calcular a intensidade transmitida /r
através deste arranjo se:

a) 6, = 30,0%; 6, = 40,0°; 8; = 60,0° O 8

b) 6, = 0,0%; 6, = 30,0% 6; = 60,00 &

c) Se estes trés polarizadores fossem substituidos por um sé, qual seria o angulo
entre o eixo de transmissao e a vertical deste novo polarizador para obter a mesma

intensidade transmitida /r do item b)? 09
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